

## Domaća proizvodnja u prvom planu

09/06/2009 21:58 by Administrator

Uz obilje hrane, muzike i smijeha, "Tržnica"

Banja Luka zahvalila je svojim vjernim

korisnicima, zakupcima prostora, te

zaposlenima na ukazanom povjerenju. Organizacijom jubilarne desete

manifestacije "Dan za hvala", "Tržnica"

je juče pokazala da se uspješno bori

protiv krize i da će iz nje izaći jača i otpornija.

Sve to "Tržnica" ne bi uspjela bez vjernih korisnika prostora, poslodavaca i partnera, kojima su dosad dodjeljivana posebna priznanja i nagrade. Upravo zbog toga, ove godine "Tržnica" je po prvi put dodijelila nagradu šampionu decenije, Velimiru Milovanoviću, iz Laktaša, partneru i dugogodišnjem vjernom korisniku usluga gradske pijace. - Iako sam preko 30 godina korisnik tržnice, moram priznati da me ovo priznanje iznenadilo. Bavim se proizvodnjom stočne hrane, tovom bikova i svinja, i zadovoljan sam svojim radom, iako se kod nas ne poklanja dovoljno pažnje stočarstvu - rekao je Milovanović i dodao da podrška gradske pijace nikad nije izostala, te da je ona zaslužna za razvoj domaće proizvodnje i stočarstva. Da je tako, potvrdili su i ostali domaći proizvođači, koji proizvode se svakodnevno mogu pronaći na štandovima gradske pijace. Jedan od njih jeste i Dragan Guzijan, šampion u uzgoju goveda, koji je uzgojio bika težakog tonu i po. - U vrijeme kada se borimo protiv uvoza, želimo da pokazemo da na pijaci nema uvoza zaleđenog mesa, te da je na našim prostorima moguće uspješno uzgajati stoku, koje sve naše meso prodajemo u našim radnjama - istakao je Guzijan, koji se bavi i proizvodnjom suvomesnih proizvoda. Nagradu za uzgoj konja dobio je Konjički klub Gradiška, koji je predstavio rasne konje s pedigreeom i na taj način pokazao da se konjarstvo vraća na naše prostore. Zahvalnost šampionima, ali i zaposlenima na gradskoj pijaci, izrazio je direktor "Tržnice" Banja Luka, Radoslav Grbić. - Narod kaže da sve što je kvalitetno dugo traje, a ja se nadam da će tako biti i s ovom našom manifestacijom, te da će se broj korisnika pijace povećati, kako bismo se zajedno radovali našim uspjesima - istakao je Grbić. Uz već tradicionalni Ginisov pasulj, kojeg je ove godine bilo oko tri hiljade litara, prisutni su učestvovali u programu, koji su upotpunili Dječji hor "Vrapčići", tamburaši, hor "Banjalučanke", etno-grupa "Trag", kao i Kulturno-umjetničko društvo "Veselin Masleša". Najsmješnije vođe Cjelokupnu manifestaciju upotpunila je Dječja igraonica "Jabuka", koja je ove godine organizovala takmičenje među maloljetnicima pod nazivom "Najsmješnije nacrtano voće i povrće". Treće mjesto zauzeo je Goran Gajić, drugo mjesto Katarina Marjanović, a pobjednica takmičenja bila je Sonja Uković, sa svojim crtežom "Gospođa Patlidan". - Baka mi je rekla za takmičenje u crtanju, a mama mi je pomogla dok sam smisljela šta ću nacrtati - rekla je šestogodišnja Sonja. Nagradu šampiona Nagrade šampionima "Tržnice" za 2009. godinu uručili su gradonačelnik Banje Luke, Dragoljub Davidović, i direktor "Tržnice" Radoslav Grbić. Osim Velimira Milovanovića, šampiona decenije, priznanja su dodijeljena i Ankici Ivančević, u kategoriji mlijeka i mliječnih proizvoda, Dušanu Kukriću, za prodaju povrća, Radu Popoviću, za prodaju cvijeća, Nedeljku Tejiću, u kategoriji prodaje pilećeg mesa, Mladenu Milovanoviću, za prodaju jaja, Miloš Vujoviću, za širok asortiman poljoprivrednih proizvoda, Mirku Stojčiću, u kategoriji proizvodnje i prodaje voća za 2008. godinu, Ranku Iliću, za proizvodnju i prodaju ratarskih kultura, Milenu Vujičiću, šampionu u proizvodnji i prodaji povrća, Dušku Stuparu, za snabdijevanje voćem i povrćem. Pored toga, posebna priznanja dodijeljena su preduzeću "Interaktiv", te samostalnoj zanatskoj radnji "Bernardi".

I. MALEŠEVIĆ

Izvor vijesti: Fokus